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1. 2023. évi beszámolója 

A szekció, illetve szélesebb körben az igazságügyi pszichológus szakértők 
sikerrel rendezték meg 2023 őszén a második országos konferenciájukat az 
elmeszakértők szoros együttműködésével. Ennek előkészületei már 2022 őszén 
elkezdődtek, a szekció vezetőségi tagjai több esetben ötleteltek, illetve 
egyeztettek a MPT, a MISZK, a SE és az ELTE munkatársaival, a konferencia 
szervezői gárdájával. A 2021.-ben elsőként megtartott konferenciánk 
tapasztalatait is leszűrve és hallgatva azóta is a motiváló észrevételeket, idén újra 
elkezdünk szervezkedni, hogy 2025 őszén ismét megrendezésre kerülhessen egy 
hasonló tematikájú konferencia. Ennek érdekében már idén újabb szekcióülést 
tervezünk tartani, hogy egyeztessük és kiosszuk a feladatokat, elkezdjük a 
megkereséseket. Második konferenciánknak egyik legnagyobb hasznossága a 
plenáris ülések, workshopok, kerekasztalok mellett ismét a kommunikáció 
fenntartása, a problémák megismerése, a megoldási javaslatok felvetése, illetve 
egymás munkájának segítése volt. Sikerült ismét olyan légkört teremtenünk, 
amiben a különböző területekről érkező résztvevők (bíróság, rendőrség, 
gyámhivatal, szakértők) szabadon megoszthatták egymás között tapasztalataikat, 
meglátásaikat, jobbító észrevételeiket. 

Egyúttal ismét külön köszönjünk az MPT segítségét, ami nélkül valóban nem 
lettek volna eddig sem megvalósíthatók az Országos Igazságügyi Pszichológus és 
Pszichiáter Szakértői Konferenciáink és a jövőben is nagyon számítunk a 
segítségetekre. Krisztinek nagyon hálásak vagyunk nélkülözhetetlen 
közreműködéséért. Külön köszönjük elnök asszonynak, Bernadettnek a 
személyes részvételt, mert jelenlétével még nagyobb hangsúlyt kapott a 
konferencia fontossága és emelte annak fényét. 
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2. 2024. évi terveink 

Idei terveink között szerepel a tisztújítás, valamint a jövő őszi 
konferenciaszervezés megkezdése, hogy immáron harmadszor is hasonló sikerrel 
meg tudjuk valósítani az Országos Igazságügyi Pszichológus és Pszichiáter 
Szakértői Konferenciát.  

Továbbra is tervezzük, hogy egy következő szekcióülésen az adatvédelmi témát 
állítjuk a fókuszba és nagy hangsúlyt szeretnénk fektetni a jogszabályi 
elvárásoknak megfelelő adatvédelemre, a szekciótagok folyamatos 
tájékoztatására, valamint lehetőségeink és tudásunk szerinti tájékoztatásra. 

Szintén az MPT berkein belül folyamatosan, havonta tartjuk esetmegbeszélő 
csoportjainkat, immáron 18 éve, 2006 óta. A konferenciák szünetében ezek nagy 
segítséget jelentenek mindannyiunk számára abban, hogy minden téren 
tájékozottak maradjunk, tapasztalatainkat és meglátásainkat ki tudjuk cserélni, 
valamint egymás szakmai munkáját is támogatni tudjuk az esetek megbeszélése 
során is. 
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